

TP-Link USB Cradle 480 Mbit/s White

Brand: TP-Link Product code: UC100

Product name: USB Cradle

UC100, USB 2.0, 51.6g, White

TP-Link USB Cradle 480 Mbit/s White:

TP-Link's USB Cradle UC100 is a little home for your USB device on your desktop in the office or at home. This handy product includes a standard USB 2.0 port and USB extension cable allowing you to save USB port space, extend the USB connection length up to 5 feet, making it more convenient to plug the USB device in & out of the USB socket. Its elegant and stylish design is suitable for home deployment and will even improve the look of your home/office.

TPLINE

Features

- USB 2.0 compliant ensures transmitting data at up to 480Mbps;
- 1.5 meters extension cable provides flexible USB device deployment;
- USB cap holder avoids misplacing your USB cap.

TP-Link USB Cradle. Data transfer rate: 480 Mbit/s, Product colour: White, Cable length: 1.5 m. Interface: USB 2.0, Connector(s): 1x USB 2.0

Ports & interfaces		Operational conditions	
USB 2.0 ports quantity Ports quantity *	1 1	Operating temperature (T-T) Storage temperature (T-T)	0 - 40 °C -40 - 70 °C
Features		Other features	
Data transfer rate *	480 Mbit/s	Interface	USB 2.0
Product colour	White	Connector(s)	1x USB 2.0
Cable length	1.5 m	Attached USB devices quantity (max)	1

